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Вже друга голова дипмісії
США в Україні йде з посади
через Трампа, - FT
22:20 28.04.2026 Вт

Як відставка Девіс пов'язана з політикою Трампа щодо
України?
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Джулі Девіс, тимчасова повірена у справах США в Україні (facebook.com/usdos.ukraine)

Тимчасова повірена у справах США в Україні Джулі Девіс
покине свою посаду найближчими тижнями через розбіжності
з американським лідером Дональдом Трампом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Financial
Times.

Неназвані джерела розповіли виданню, що Девіс
розчарувалася у своїй ролі через незгоду з Трампом, який
вирішив скоротити підтримку України.

За даними FT, вона вже повідомила Держдепартамент про свій
відхід. Також Девіс планує повністю завершити свою
тридцятирічну дипломатичну кар'єру.

Як пишуть журналісти, Девіс, яка також є послом США на Кіпрі,
була заскочена зненацька рішенням Трампа висунути
бізнесмена з Аризони і донора-республіканця Джона Бреслоу на
посаду наступного посла на Кіпрі. Заздалегідь її про це не
попереджали.

У свою чергу у Держдепі заявили, що Девіс "приступила до
обов'язків тимчасової повіреної у справах у посольстві США у
Києві 5 травня 2025 року і залишається на цій посаді".

Що говорять про Девіс у США

Тимчасова повірена у справах США в Україні має авторитет
серед колег. Колишній посол США у Польщі Деніел Фрід назвав
Девіс зразковим дипломатом та держслужбовцем.

"Вона справжній експерт, і адміністрації - усвідомлюють вони
це чи ні - потрібні такі люди", - сказав він.

У свою чергу сенатор Джин Шахін, провідний демократ у
комітеті Сенату з міжнародних відносин, високо оцінила
"стабільне та ефективне керівництво" Девіса та її "унікальну
здатність керувати кризовою місією".

"Такі важливі пости, як Київ, не можуть і не повинні керуватися
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з Вашингтона або тимчасовими заходами. Крайне важливо як
для США, так і для України мати посла, затвердженого
Сенатом", - зазначила вона.

Відставка Брінк

Варто зауважити, що до призначення Девіс послом США в
Україні була Бріджит Брінк.

Вона пішла у відставку, оскільки Трамп чинив тиск на Україну та
пом'якшив тиск на РФ.

Останньою краплею для Брінк стала словесна суперечка між
Трампом та президентом України Володимиром Зеленським,
яка сталася у лютому 2025 року у Білому домі.
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Розмістити рекламу

     

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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